
令和４年度　生徒及び保護者等を対象とするアンケート調査　集計　　＜生徒＞

選択肢　　　A　よくあてはまる B　ややあてはまる （プラス評価）
選択肢　　　C　あまりあてはまらない D　まったくあてはまらない （マイナス評価）
選択肢　　　E　わからない

　集計表の説明 ： 42 128 45 6 10 231 ←　有効回答人数
18% 55% 19% 3% 4% 100% ←　有効回答人数合計に対する割合

4% 肯定 ←　ABのプラス、CDのマイナス評価のそれぞれの合計
7% ↑ ←　昨年度の割合

*：昨年度と文章は変わったが類似の質問　／　■：今年度新たに加わった質問 　 ↑ 前年比較における肯定意見の増減を表している

No 設問 A B C D E 合計

全体 98 222 78 19 83 500

％ 20% 44% 16% 4% 17% 100%

1年 22% 49% 10% 3% 15% 100%

2年 13% 49% 17% 5% 16% 100%

3年 23% 36% 18% 3% 19% 100%

R04 17% 肯定

R03 10% ↓

全体 156 225 60 20 39 500

％ 31% 45% 12% 4% 8% 100%

1年 34% 46% 10% 2% 8% 100%

2年 22% 52% 13% 6% 8% 100%

3年 38% 38% 13% 4% 8% 100%

R04 8% 肯定

R03 5% ↓

全体 93 231 66 18 92 500

％ 19% 46% 13% 4% 18% 100%

1年 18% 47% 11% 2% 22% 100%

2年 13% 49% 14% 6% 18% 100%

3年 24% 42% 14% 3% 16% 100%

R04 18% 肯定

R03 15% ↓

全体 224 186 53 15 22 500

％ 45% 37% 11% 3% 4% 100%

1年 47% 40% 8% 2% 3% 100%

2年 36% 41% 15% 3% 5% 100%

3年 51% 32% 9% 3% 4% 100%

R04 4% 肯定

R03 1% ↓

全体 203 182 72 25 18 500

％ 41% 36% 14% 5% 4% 100%

1年 45% 39% 10% 4% 2% 100%

2年 30% 41% 18% 7% 5% 100%

3年 47% 30% 15% 4% 4% 100%

R04 4% 肯定

R03 2% ↓

全体 119 223 66 21 71 500

％ 24% 45% 13% 4% 14% 100%

1年 27% 49% 10% 3% 12% 100%

2年 19% 47% 15% 5% 15% 100%

3年 26% 40% 15% 4% 15% 100%

R04 14% 肯定

R03 12% ↑

68% 22%

74% 22%
63% 30%

本校に入学できてでよ
かったと思っている。

76% 16%

グラフ表示

教
育
方
針
・
学
校
経
営

1

本校の教育方針や指導
目標について分かりやす
く説明を受けている。

64% 19%

2

81% 14%

3

本校では、一人一人のよ
さや可能性の伸長に努
めている。

65% 17%

65% 20%

家
庭
と
の
連
携

4

本校からの連絡文書等
は、保護者に届けてい
る。

82% 14%

88% 11%

5

家庭で学校に関する話
をしている。

77% 19%

79% 20%

本校は、通信やホーム
ページ等を用いて、様々
な情報を速やかに伝え
ている。

68% 17%

67% 21%
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No 設問 A B C D E 合計 グラフ表示

全体 140 240 45 14 61 500

％ 28% 48% 9% 3% 12% 100%

1年 26% 54% 6% 2% 13% 100%

2年 20% 54% 9% 5% 12% 100%

3年 37% 38% 11% 2% 13% 100%

R04 12% 肯定

R03 8% ↓

全体 137 248 47 13 55 500

％ 27% 50% 9% 3% 11% 100%

1年 28% 51% 8% 1% 12% 100%

2年 19% 58% 7% 5% 11% 100%

3年 34% 41% 13% 2% 10% 100%

R04 11% 肯定

R03 6% ↓

全体 155 201 44 13 87 500

％ 31% 40% 9% 3% 17% 100%

1年 28% 44% 6% 1% 20% 100%

2年 26% 41% 8% 5% 20% 100%

3年 39% 36% 12% 1% 13% 100%

R04 17% 肯定

R03 17% ↑

全体 115 253 68 14 50 500

％ 23% 51% 14% 3% 10% 100%

1年 19% 54% 16% 2% 9% 100%

2年 20% 53% 12% 5% 10% 100%

3年 29% 46% 13% 2% 11% 100%

R04 10% 肯定

R03 3% ↓

全体 237 112 20 15 116 500

％ 47% 22% 4% 3% 23% 100%

1年 53% 24% 1% 1% 21% 100%

2年 42% 21% 6% 5% 25% 100%

3年 47% 22% 4% 3% 23% 100%

R04 23% 肯定

R03 24% ↓

全体 118 210 62 13 97 500

％ 24% 42% 12% 3% 19% 100%

1年 25% 44% 8% 1% 22% 100%

2年 19% 42% 13% 3% 23% 100%

3年 27% 41% 15% 3% 14% 100%

R04 19% 肯定

R03 15% ↑

全体 141 206 57 14 82 500

％ 28% 41% 11% 3% 16% 100%

1年 32% 41% 7% 1% 19% 100%

2年 20% 47% 13% 4% 16% 100%

3年 33% 36% 14% 3% 14% 100%

R04 16% 肯定

R03 13% ↑

学
習
指
導

9

熱心に学習指導・生徒
指導等に取り組んでいる
先生が多い。

76% 12%

81% 11%

8

専門的知識が豊富で授
業内容に信頼できる先
生が多い。

77% 12%

79% 15%

7

悩みや相談事に親切に
対応してくれる先生が多
い。

71% 11%

69% 14%

授業の教え方や説明が
分かりやすい先生が多
い。

74% 16%

76% 21%

11

本校は、体罰の防止に
努めている。

70% 7%

72% 4%

10

本校では、テストの得点
だけでなく、様々な面か
ら学習の評価を行ってい
る。

66% 15%

62% 22%

13

本校の先生は、補習等
を通して一人一人の能
力に応じた指導を行って
いる。

69% 14%

68% 19%

12

教
職
員
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No 設問 A B C D E 合計 グラフ表示

全体 122 215 59 27 77 500

％ 24% 43% 12% 5% 15% 100%

1年 28% 51% 6% 3% 12% 100%

2年 20% 46% 15% 5% 15% 100%

3年 26% 34% 14% 8% 19% 100%

R04 15% 肯定

R03 17% ↑

全体 146 208 61 27 58 500

％ 29% 42% 12% 5% 12% 100%

1年 19% 38% 18% 6% 18% 100%

2年 25% 47% 11% 6% 11% 100%

3年 41% 39% 9% 4% 7% 100%

R04 12% 肯定

R03 14% ↑

全体 151 236 34 16 63 500

％ 30% 47% 7% 3% 13% 100%

1年 32% 48% 5% 2% 13% 100%

2年 22% 52% 9% 5% 13% 100%

3年 37% 42% 7% 3% 11% 100%

R04 13% 肯定

R03 8% ↓

全体 191 211 40 13 45 500

％ 38% 42% 8% 3% 9% 100%

1年 40% 39% 8% 3% 10% 100%

2年 31% 49% 8% 3% 8% 100%

3年 43% 39% 8% 2% 9% 100%

R04 9% 肯定

R03 7% ↓

全体 202 170 27 14 87 500

％ 40% 34% 5% 3% 17% 100%

1年 46% 36% 3% 1% 14% 100%

2年 34% 37% 7% 5% 17% 100%

3年 42% 29% 5% 2% 21% 100%

R04 17% 肯定

R03 21% ↑

全体 137 226 43 12 82 500

％ 27% 45% 9% 2% 16% 100%

1年 30% 44% 9% 1% 16% 100%

2年 19% 53% 7% 3% 18% 100%

3年 33% 39% 10% 3% 15% 100%

R04 16% 肯定

R03 12% ↑

全体 145 217 50 13 75 500

％ 29% 43% 10% 3% 15% 100%

1年 30% 44% 10% 1% 15% 100%

2年 20% 49% 10% 5% 16% 100%

3年 37% 37% 10% 2% 14% 100%

R04 15% 肯定

R03 11% ↑

学
習
指
導

本校では、習熟度別授
業や少人数授業があり、
それが学習理解につな
がっている。

67% 17%

57% 26%

15

総合的な探究の時間（探
究活動、探究ゼミ）の内
容は、自分にとって有意
義である。

71% 18%

67% 20%

14

本校では、人間としての
基 本 的 な モ ラ ル や マ
ナーを身に付けさせよう
と努めている。

77% 10%

82% 9%

17

本校では、社会のルー
ルにふさわしい服装、頭
髪等の指導を行ってい
る。

80% 11%

87% 6%

16

18 ＊

本校では、いじめや差別
の未然防止や早期対応
に努めている。

74% 8%

73% 6%

進
路
指
導

19 ＊

本校では、生徒一人一
人に適した進路情報を
示し、生徒一人一人の可
能性を引き出そうとして
いる。

73% 11%

72% 16%

20

本校では、生徒の将来
の希望に沿った具体的
な進路指導が行われて
いる。

72% 13%

70% 19%

生
徒
指
導
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No 設問 A B C D E 合計 グラフ表示

全体 198 215 28 10 49 500

％ 40% 43% 6% 2% 10% 100%

1年 42% 46% 4% 1% 6% 100%

2年 34% 47% 5% 2% 12% 100%

3年 42% 37% 8% 2% 11% 100%

R04 10% 肯定

R03 11% ↑

全体 207 217 25 11 40 500

％ 41% 43% 5% 2% 8% 100%

1年 47% 42% 4% 1% 6% 100%

2年 31% 52% 5% 3% 9% 100%

3年 47% 36% 6% 2% 8% 100%

R04 8% 肯定

R03 21% ↑

全体 135 227 78 17 43 500

％ 27% 45% 16% 3% 9% 100%

1年 28% 50% 13% 3% 6% 100%

2年 24% 47% 15% 4% 10% 100%

3年 29% 40% 19% 3% 9% 100%

R04 9% 肯定

R03 7% ↑

全体 121 223 77 32 47 500

％ 24% 45% 15% 6% 9% 100%

1年 26% 42% 19% 6% 8% 100%

2年 19% 51% 13% 6% 11% 100%

3年 28% 41% 15% 7% 9% 100%

R04 9% 肯定

R03 12% ↑

全体 195 210 48 14 33 500

％ 39% 42% 10% 3% 7% 100%

1年 47% 42% 6% 1% 3% 100%

2年 33% 43% 12% 4% 8% 100%

3年 39% 41% 10% 3% 8% 100%

R04 7% 肯定

R03 6% ↑

全体 185 226 32 16 41 500

％ 37% 45% 6% 3% 8% 100%

1年 47% 42% 4% 1% 6% 100%

2年 26% 52% 5% 6% 12% 100%

3年 40% 42% 9% 2% 7% 100%

R04 8% 肯定

R03 7% ↑

全体 94 184 81 27 114 500

％ 19% 37% 16% 5% 23% 100%

1年 18% 41% 14% 3% 24% 100%

2年 11% 36% 19% 8% 27% 100%

3年 27% 34% 16% 5% 18% 100%

R04 23% 肯定

R03 22% ↑

学
校
行
事
等

健
康
管
理
・
安
全
指
導

21 ＊

本校では生徒の安全・衛
生面に配慮し、交通事故
や不審者対策など安全
指導をしている。

83% 8%

77% 11%

＊

本校では生徒の安全・衛
生面に配慮している。

85% 7%

59% 20%

23

本校では、外部講師の
講演や様々な体験活動
など授業以外の学習機
会が多い。

72% 19%

72% 22%

22

本校のロングホームルー
ムの時間は、今後の自分
にとって意義のある内容
になっている。

69% 22%

55% 33%

25

本校の学校行事（スポー
ツ交流会、文化祭、球技
大会等） は 充実してい
る。

81% 12%

66% 28%

24

本校では、部活動が活
発である。

82% 10%

81% 12%

27

本校では、生徒会活動
が活発である。

56% 22%

48% 30%

26

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A

A

A

A

B

B

B

B

C

C

C

C

D

D

D

D

E

E

E

E

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年
2年

1年
全
体

A

A

A

A

B

B

B

B

C

C

C

C

D

D

D

D

E

E

E

E

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3
年

2
年

1
年

全
体

A

A

A

A

B

B

B

B

C

C

C

C

D

D

D

D

E

E

E

E

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年
2年

1年
全
体

A

A

A

A

B

B

B

B

C

C

C

C

D

D

D

D

E

E

E

E

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年
2年

1年
全
体

A

A

A

A

B

B

B

B

C

C

C

C

D

D

D

D

E

E

E

E

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年
2
年

1年
全
体

A

A

A

A

B

B

B

B

C

C

C

C

D

D

D

D

E

E

E

E

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3
年

2
年

1
年

全
体

A

A

A

A

B

B

B

B

C

C

C

C

D

D

D

D

E

E

E

E

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3
年

2
年

1
年

全
体

4



No 設問 A B C D E 合計 グラフ表示

全体 115 256 68 15 46 500

％ 23% 51% 14% 3% 9% 100%

1年 21% 60% 10% 1% 8% 100%

2年 20% 49% 15% 5% 11% 100%

3年 27% 46% 15% 3% 9% 100%

R04 9% 肯定

R03 5% ↑

全体 130 241 68 17 44 500

％ 26% 48% 14% 3% 9% 100%

1年 28% 48% 15% 1% 8% 100%

2年 17% 55% 13% 6% 10% 100%

3年 33% 42% 14% 3% 9% 100%

R04 9% 肯定

R03 4% ↓

全体 85 196 84 33 102 500

％ 17% 39% 17% 7% 20% 100%

1年 15% 43% 13% 5% 24% 100%

2年 13% 40% 19% 7% 21% 100%

3年 22% 35% 17% 8% 17% 100%

R04 20% 肯定

R03 13% ↓

全体 97 233 86 24 60 500

％ 19% 47% 17% 5% 12% 100%

1年 16% 53% 19% 3% 8% 100%

2年 16% 50% 14% 6% 14% 100%

3年 26% 39% 18% 4% 13% 100%

R04 12% 肯定

R03 7% →

全体 86 131 155 95 33 500

％ 17% 26% 31% 19% 7% 100%

1年 6% 21% 40% 26% 7% 100%

2年 8% 20% 36% 28% 7% 100%

3年 34% 36% 20% 4% 6% 100%

R04 7% 肯定

R03 4% ↑

全体 91 215 66 23 105 500

％ 18% 43% 13% 5% 21% 100%

1年 15% 51% 12% 2% 20% 100%

2年 12% 41% 16% 6% 24% 100%

3年 26% 39% 11% 5% 18% 100%

R04 21% 肯定

R03 11% ↑

全体 130 254 58 16 42 500

％ 26% 51% 12% 3% 8% 100%

1年 25% 54% 13% 3% 6% 100%

2年 21% 56% 10% 3% 9% 100%

3年 32% 43% 12% 4% 10% 100%

R04 8% 肯定

R03 4% ↑

学
校
行
事
等

学
校
独
自
項
目
Ａ

＊

本校では、清掃が行き届
いており校内が安全であ
る。

74% 17%

69% 26%

29

本校の施設・設備は、学
習環境の面でほぼ満足
できる。

74% 17%

76% 19%

28

本校では、ボランティア
活動の大切さを教えると
同時にその機会を提供
している。

56% 23%

60% 28%

31

本校では、家庭学習で
取り組むべき内容が、授
業の中でわかりやすく指
示されるので取り組みや
すい。

66% 22%

66% 27%

30

毎 日 の 家 庭 学 習 時 間
は、３時間は確保できて
いる。

43% 50%

41% 55%

33 ＊

本校では、補習等を通し
てきめ細かな学習指導
がなされ、効果が上がっ
ている。

61% 18%

54% 35%

32

＊

本校では、生徒同士が
学びあい教えあう授業も
行われている。

77% 15%

74% 22%

34
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No 設問 A B C D E 合計 グラフ表示

全体 140 227 57 27 49 500

％ 28% 45% 11% 5% 10% 100%

1年 31% 51% 10% 1% 8% 100%

2年 19% 49% 12% 8% 12% 100%

3年 35% 38% 12% 6% 10% 100%

R04 10% 肯定

R03 6% ↑

全体 100 213 80 39 68 500

％ 20% 43% 16% 8% 14% 100%

1年 20% 44% 19% 5% 12% 100%

2年 10% 48% 17% 10% 15% 100%

3年 29% 36% 13% 8% 14% 100%

R04 14% 肯定

R03 8% ↑

全体 133 234 57 19 57 500

％ 27% 47% 11% 4% 11% 100%

1年 24% 52% 11% 2% 11% 100%

2年 21% 51% 12% 5% 12% 100%

3年 34% 39% 11% 4% 11% 100%

R04 11% 肯定

R03 7% ↓

全体 147 221 49 18 65 500

％ 29% 44% 10% 4% 13% 100%

1年 30% 44% 10% 1% 15% 100%

2年 22% 51% 10% 6% 12% 100%

3年 36% 39% 9% 3% 13% 100%

R04 13% 肯定

R03 10% ↓

全体 86 190 84 39 101 500

％ 17% 38% 17% 8% 20% 100%

1年 17% 40% 15% 7% 21% 100%

2年 11% 38% 18% 11% 22% 100%

3年 23% 37% 17% 5% 18% 100%

R04 20% 肯定

R03 18% ↑

全体 240 181 34 13 32 500

％ 48% 36% 7% 3% 6% 100%

1年 56% 34% 4% 1% 4% 100%

2年 44% 38% 8% 3% 6% 100%

3年 45% 36% 8% 3% 8% 100%

R04 6% 肯定

R03 3% ↓

学
校
独
自
項
目
Ａ

学
校
独
自
項
目
B

35

本校の進路行事（説明
会、講話）は、自分の進
路を考える上で役立って
いる。

73% 17%

72% 22%

本校は、学習と部活動が
両立しやすい環境づくり
に配慮している。

63% 24%

60% 32%

37

本校では、ネット社会へ
の対応として、携帯電話
の使用方法など、情報モ
ラルの指導が行われてい
る。

73% 15%

78% 15%

36

38

本校は、遅刻防止など、
時間厳守の指導を徹底
している。

74% 13%

75% 15%

6%

39

本校は、「さわやか挨拶
多治高生」を目指して学
校全体で取り組んでい
る。

55% 25%

55% 27%

40

91%

心を落ち着かせて朝読
書・朝学習に取り組めて
いる。

84% 9%
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